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 054تا  1الگوريتم غربال از  در 2

 

 خط مي خورند. ۷در مرحله خط زدن مضارب  ۷الف( چند مضرب

 

 چند است؟054تا  1الگوريتم غربال از  ب( اخرين عدد خط خورده  در

 

 چندمين عددي است كه خط مي خورد. 515ج( عدد 
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۶۱الف(تعداد شمارنده هاي طبيعي ومركب وزوج عدد مقابل را حساب كنيد.       1
۱
× ۶۶5 

 شمارنده داشته باشد.  15ب( كوچكترين عددي را بيابيد كه

 چند شمارنده دارد؟ !۰۲ج( عدد
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 الگوريتم غربال  در چند nرا خط بزنيم حداكثر عدد براي  ۰2اگر لازم نباشد مضرب هاي  عدد  الف( 9

 ?است
 

به ترتيب از بزرگ به كوچک بنويسيم بيست و پنج ومين شمارنده چند  1۱!ب(اگر شمارنده هاي عدد

 است؟

 

1 

=  اگر داشته باشيم 4 ۰5! 𝐴  

 چند صفر وجود دارد؟  𝐴الف( در سمت راست عدد

 

 

 را به ترتيب از كوچك به بزرگ نوشته ايم بيست و ششمين مقسوم عليه آن چند𝐴ب( مقسوم عليه هاي 

 است؟ 

 
 

1 



5 

 

9 

عددي بنويسيد به طوريكه نقاط روي يک خط نسبت به اول نباشند.در هر نقطه  6

 
 

2 

7 

 

5/2 

  مولد اعداد اعشاري زير  را بيابيد. كسرالف( 8

2۰/4 

 

45۶۰/۲ 

 ب(رقم يكان اعداد زير را بيابيد.

 ۶! + ۰! + 2! + 4! + ⋯ ۶231! → 

۶۰۶۶2 − ۰ × ۶27 → 
 

9 

 عدد مقابل چند شمارنده دارد؟ باشند 7از  دو عدد اول بزرگتر   b و a گر الف( 3

(2𝑎)𝑎−۶ × (5𝑏)𝑏−۶ 
 

 

2 



 موفق باشید:باقری
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